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ثانوية أفــورار 
  الإعدادية

  ذ.المصطفى ترشيش

  1فرض منزلي رقم 
ثانوي  الأولىمستوى 

  إعدادي

  الثانيالأسدوس 
  

  الرياضيات
  أيام  3المدة الزمنية : 

    

  1تمرين 

  درهما . 60000توفي رجل وترك مالا قدره      

 . زوجة  ولهذا الرجل إبن و ثلاث بنات   أن  علما     

, وأن الهالك ترك وصية يأمر فيها  نما هو حظ كل واحد منهم علما أن الله شرع للذكر حظ الأنثيي       
 المبلغ الذي تركه لفائدة مؤسسة خيرية ؟ شرع بصرف

  2تمرين    

ˆمثلث   و     ABCنعتبر الشكــل الآتي  بحيث   :   40CAB
     

N   منتصف BC      وM    نقطة  من  الضلع AC     6بحيثAM cm .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 أتمم الشكــل أعلاه  : أنقل ثم  أ)      1)

  . Nبالنسبة للنقطة   Mمماثلة النقطة  Dأنشئ النقطة  ) ب      

  . Nبالنسبة للنقطة  Aمماثلة النقطة   Eأنشئ النقطة  ) ج      

  ؟  علل جوابكـ .  Nبالنسبة للنقطة   Cما هي مماثلة النقطة     2)

6EDبين  أن  :       3) cm .  

  نقط  مستقيمية .   Eو    Dو    Bبين أن   4)
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  3تمرين 

   أنشر ثم بسط ما يلي : ) 1

   2 5 3 1E x x x x      

         3 2 5G x x     

  عمل ما يلي :     ) 2

     1 3 1 3 5J x x x x                        

 نسبي: عشري عدد  x حيث التالية المعادلة حل ) 3

(x+1)(x-3)-(x+1)(3x+5)=-2x² 

  

  

  
  2019مارس 9يرجع يوم السبت   2019  مارس  6  الأربعاءأعطي يوم 


